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Пояснителни белекки

Данните обхващат обществените стопанства - селскосто­
пански организации п поделения в системата на ПАПС,

В гашотповъдството освен тези стопанства са включени 
п земеделските стопанства на Горскостопански комбинат.

Цялостната дейност на селскостопанските организации и 
поделения обхваща: растениевъдство, животновъдство, промишлена 
дейност, строително-монтагни работи и други, извършени от тяхни- 
те подразделения.

В произведената продутция не се включват направените 
разхода за незавършеното производство, обещетенията от ДЗИ,

Показателят "Реализирана продукция" обхваща паричните 
постъпления от реализацията, съгласно условията на действуващия 
икономически механизъм.

В трудовите,материални и други разходи се включват 
само тези, направени от началото на тази година. Начисленият 
ФРЗ е без ДОО,



Лгрометеорологични условия за развитието на земе 
делените култури и полските работи през месец 

май 1982 година

ние 1 
засята и 7200 дка царевица за . 
стопански. организации са изпъл; 
е реколтираната площ на 1981 г 
ние 14.5 %/. Увеличена е площта във всички 
Русе с 37 %, АПК - Сливо поле с * дтто • 
АПК - Щрьклево с 14 Само МСС 
27 Й Йоливната царевица представлява 29.6 д от посевна ш.оц, 
относително на .най-много поливни площи е настанена ВДевнцатцв .на. - 
Сливо поле - 82.1 % от посевната площ. лПК - Русе - 
Ценово - 51.1 $ и ИСС "Образцов читални - 100 Стор.ол— струг л 
е съставена почти изключително от хибридите Н-703 заемащ 77.9 от плета

Агроклиматическите условия при които се развиваха селскостопан 
ските култури п се провеждаха мероприятията за тяхното отглеждане 
бяха много разнообразни и в някои случаи твърде неблагоприятни, пър­
вата особеност на климатическите условия през м. май бе голялото за­
сушаване през целия месец обхванало цялата територия на окръга. Су­
мата на вадените за месеца се движи от 8.8 км/м за Ж:С Бръвлян до 
43 мм/м2 за ЖС Захари Стояново, което представлява от 13 до 57 / 
от нормата. От 12 В'С в които са наблюдавани валежите в 3 от тях 
Бръшлян, Сливо поле, Пиргово валежите са до 10.1 ммДг което пред-, 
ставлява 13 до 16 % от нормата в 1 станция - Смирненски - 12 км/М - 
17 % от нормата; в 7 станции - Русе, Образцов чифлик, Ново село,  
Еятово, Горно Абланово и Караманово валежите са от 22.7 до 30.9 мм/л 
от 30 до 48 % от нормата; в 1 станция - 43 кл/л*4 - 57 с„ от нормата. 
Втората особеност са високите температури през първото и третото де- 
сетдневие на месеца през които средните десетдневни температури са 
с 1.4 и 1.5 градуса над нормата /ЖС - Русе/. Характерни са и високите 
максимални температури които в пет дни са били от 30.5 до 32.0 градуса, 
а през 14 дни мезду 27 и 30 градуса. Големи поражение на яоълкдте на­
несоха високите температури /от 27.8° до 31.4°/ през периода -11 май. 
Продуктивната влага в ЖС "Образцов чифлик" измерена при пивницата на . 
17 и 27 май в почвения слои 0-50 см. бе 32 и 77 и/т&а което представ­

лява 66 и 74 % от 1ШВ.

Т, засяти и засадиш култури
VI. Царевица за зърно /без хибридното семепроизводство/ ярн-Ю^е- 

. В оютьга са засята 259800 дка царевица за зърно. Освен това е 
хибридно семепроизводство. Всички селско- 
ншли изцяло плана за площите. Сравнено 

са засяти в повече 33028 дка /увеличе- 
------------------дцк, но най-много в ;ШК - 
23 %, АПК - Две могили със 17 
"Образцов чифлик" намалява площта с 



и Н-622 - заемащ 21.8 $ от площта. Сравнено о 1981 годана е завишен 
делът на хибрида Н-708 е около 17 %, а на Н-622 е намален с около 1 %. 
В АПК - Ценово, Сливо поле, Борово, Две могили и НСС Образцов чифлик , 
хибридът Н-708 заема над 90 % от площта, което на практика е равно­
силно на моносортне. Хибридът П-622 най-широко се отглежда в АПК - 
Ново село, Щръплево и Иваново където заема 40-45 % от площта на царе­
вицата. За царевицата са осигурени подходящи предшественици - 57.4% 
от площта е настанена върху житни култури, 24.6 % върху царевица и 
18 % върху други предшественици. Сравнено с 1981 година не се наблюда­
ват никакви съществени изменения в стряктурата на предшествениците с 
изключение на по-малкия дял /с около 6 %/ на царевицата като пред­
шественик на царевицата. В АПК - Щръклево, Иваново, Борово и ИСС Об­
разцов чифлик" царевицата като предшественик на царевицата представлява 
от 31.2 до 32.6 % от площта, а в останалите организации нейният дял 
е потмалък в АПК - Бяла. Качеството на земите върху които е настанена 
царевицата в отделните стопански организации е доста разнообразно, 
като на заме с по-високо естествено плодородие са царевиците на АПК 
Сливо поле и Русе, а на по-ниско на АПК Бяла и Две могили.

Най-много царевица е настанена върху излужени черноземи /43 % 
от площта/ и карбонатни черноземи /38.7% от площта/. Останалите почвени 
типове са в по-малки размери---оподзолени черноземи и тъ?.що-сиви 
горски.почви - 7.6 %, ливадни почви - 6.3 % и други - 4.4 %.

Постановката за внасяне на всички торове с основното торене е 
спазена в максимална степен във всички селскостопански организации. 
Средно за окръга са внесени по 31.6 кг. минерални торове /а.а./ е 
5.9 кг. повече от миналата година. Азотните торове средно за окръга 
са 18.3 кг., а по стопански организации се движат от 8.8 кг. в АПК - 
Вятово до 26.9 кг. в АПК - Русе. Освен в АПК - Вятово сравнително 
ниска е дозата на азотните торове и в АПК - Ново село - 10.5 кг. При 
фосфорните торове средната доза за окръга е 11.7 кг. и е най-ниска в 
АПК -Ново С'.л.с /4.6 кг/. Сравнително ниска е дозата на фосфорните 
торове и в А ’- Две могили - 7.1 кг. Сравнено е миналата годана, до­
зата па фосфос^лте торове е с 1.3 кг. по-ниска. През тази годана се 
наблюдава по-~;.лямо разнообразие на торовите дози по комплекси. Калиеви 
торове са внесени частично само в четири АПК. Сеитбата на царевицата 
се извърши при много добра организация, съкратени срокове и високо 
агротехническо ниво. Независимо от това бяха констатирани пропуски в 
качеството на сеитбата на отделни площи в АПК Бяла, Вятово, Иваново и др. ■■

Поради многократни обработки на лошо извършена дълбока оран, поч­
вения слой на'около 4000 дка царевица в АПК - Иваново е силно просушен 
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м царевицата закъснява с поникването. Поради нередовно поникване, 
10500 дка царевица засята с хиброфобизираш! семена беше своевременно 
презасята - в АПК - Две могили - 5700 дка, АПК - Сливо поле -300 да. 
Сочсхт се различни причини за нередовното поникване - неравномерна дъл­
бочина на засяването и липса на твърдо легло, нарушаване технологията 
■на обработката на семената, .продължително време с неблагоприятни кли­
матически условия. Може би причините се коренят в съчетанието на 
трите неблагоприятни фактора. Всички площи са третирани с почвени и 
усилено се третират е вегетационни хербицида. Констатиран е намален 
ефект на почвените хербициди в АПК - Ново село на 5300 дка /26 / 
от площта на царевицата/, ИСС "Образцов чифлик" иа 1000 дка и АПК - 
Русе на 420 дка, поради което на тези площи трябва да се извършва 
ръчно окопаваме. Усилено се извършва и окопаването на царевицата на 
8 | / от площите е извършено първо и на 9 / второ онопазане. Второ 
окопавене е извършено в АПК Варово и Ценово.

1.2. Соя - Приложение 2. Засяга са 84523 дка, каето е 3753 да 
по-малко от разчета за площите и с 3233 дка по-малко, от реколтираната 
площ за 1981 година. Всички селскостопански организации изпълняват 
разчета зя. площите с изключение на АПК - Пваново, където не са засятп 
горепосочените площи. Обяснението на ръководството е, че стопанството 
няма всички площи които цу се водят по баланс и отчет на земята. Споямо 
1981 година площта на соята е увеличена най-много в АПК - Сливо поле - 
увеличение на миналогодишната площ с 55 /, в АПК - Ново село е 12.4 
ЛПК - Бяла е 8.5 /, а намалението е най-голямо в АПК - Иваково, Две 
могили и Борово. Върху поливните гоющя е настанена 26.4 / ;т соята 
основно в АПК - Сливо поле, Русе, Щръклево, Квапово и НСС "Образцов 
чифлик". В сортовата структура са застъпени сортовете Бийсон, който 
заема 88.6 / от площта в окръга, а в АПК - Бяла, Ново село и Русе - 
100 / от площа на соята в комплексите. 1-азЕирда. се раздасттанонието 
на соята С-1346 който заема средно за окръга 8 '/• от площта соята с 
най-широко разпространение в АПК - Ценово /40 / от площта/ и АПК - 
Две могили /20.6 / от площта/. Намалява разпространението на■секта 
Ходзон, което е сведено до 3 / от площта. Соята о взискателна 
подготовката на площите за сеитба. Най-добри условия сс създават след 
стърнище. В това отношение по-добро е положението в дпк Бяла, Щрънл-звз, 
Две могили и по-неблагоприятно в ЛПК - Сливо поле, Вятово и Нозо село. 
Основно соята е настанена върху земи от трета и четвърта категооия 
/представляват 50.6 / от площта/. Върху първа, втора и трета категория 
е настанена 38.2 /и върху шеста и над шеста категория - 11.2 / от 
площта. От почвените типове върху които е настанена соята най-ътного са 
площите на издушените черноземи /58.4 / от площта/ и на карбонатите
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черноземи /25.8 % от площта/. Останалите 15.8 $ от площта са наста­

нени въвху почвените типове: сиви горски почви, оподзолени черноземи 
и-тъмно сиви горски почви и ливадни почви. За основно торене на 
соята средно за окръга са внесени по 12.1 кг. минерални торове /а.в./. 
От тях 3.3 кг. са азотни, 8.2 кг. фбсщорни и 0.6 кг. калиеви торове. 
Анализът на данните по стопански организации показва много голямо 
разнообразие па торовите дози, както при отделните видове торове, 
така и при общите количества на торовете. Сеитбата е извършена при 
високо качество обаче при настъпилото засушаване в някои случаи 
поникването не беше равномерно. Площите са третирани с хербициди 
и в момента се извършва първото окопавано в реда.

2.3. Слънчоглед - Приложение й 3. Засетият в окръга 122439 дка 
слънчоглед и с 2900 дка повече от плана и с 7879 дка повече от ре- 
колтираната през 1981 година площ. Увеличена е в по-значителни раз­
мери площта на слънчогледа в АПК - Сливо поле, Бяла и Русе, а нама­
лението е най-голя.ю в АПК - Ивапово, Две могили и Ново село. По­
ливните площи представляват 20.3 % от общата площ на слънчогледа. 
И през тази година сортовата структура е съставена почти изчяло от 
югославските хибриди НС-62, НС-33. Нам-голямо е разпространението 
на хибрида НС-62, който общо за окръга заема 68.9 с/> от площта на 
слънчогледа, а в АПК - Бяла -‘ЧОО $ от площта. По-малко е разпростра­
нен в АПК - Планово /30.4 // и Ватово /41.4 %/. Хибрида ПС-26 е 
застъпен най-много в АПК - Вятово /40.7 / от площта/, а хибрида 
НС-33 в АПК - Иваново /52.6/ от площта/ и АПК - Русе /27.3'./ от 
площта/. Сорта Передовик макар и с намален относителен деля с 2 ;; 
спряло миналата година, е увеличен броя на- комплексите които го 
отглеждат. Прп слънчогледа о спазено абсолютното изискване към 
предшествениците - не е засят след слънчоглед, като основната част 
от предшествениците са китните/54.6 / от площта/ и окопните 
/36.2 г/, от а; .ъ;с/ култури.

По отн-. -;пе категорията на цта върху която е засят слън­
чогледа, тряб. . да се отбелеаи гол -лек дял на земи от шеста и над 
шеста категор::-.. Върху такива зек: е настанен 21.5 / от слънчогле­
да на окръга, а в АПК - Ценово - 74.3 ,15 от слънчогледа на комплекса, 
в АПК - Бяла - 48.1 /, АПК - Щрьклево - 43.1 /5 и АПК - Две могили - 
33.3 Основните почвени типове върху конто е засят слънчогледа 
са излужените черноземи /49.0 % от площта/ и карбонатите чернозе­
ми /31.1 /5 от площта/. Основното торене на слънчогледа общо за 
окръга е извършено с по-високи от миналата година дози азотни и 
калиеви торове при запазване на нивото на дозите за фосфорните
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торове. Анализът по стопанска организации показва, че дозите на 
калиевите торове в АПК - Слкво поле и Две могили са незначителни, 
а дозите на азотните и Фосфорните торове са доста разнообрази. 
Сеитбата бе извършена на високо агротехническо ниво. Всичка Площи 
са третирани с почвени хербициди и в момента се чисти от плеве.-. 
Гарнирането е нормално и усилено се извършва меядуредово даване.

2.4. Фасул зърно - Приложение 4. Разчета от 8800 дка е 
изпълнен изцяло от всички селскостопански орга^задм'

2 5. Картойи - средно ранни з късни. Всички схОаансг ~ 
организации са изпълнили разчета и са засадили 2750 дка с

В АПК -
то
ще произведе на АПК - 
му са необходими за а1.

Две могили не са засадени 25а дка картойи. но ръководство- 
на комплекса има сключен договор съгласно който. АПК: - Трявна

• Две ТЛОГИЛИ ВСИЧКИ количества ЬарьОи.Я Ь.ОИ-0 
[ЗЕЬЛнение на плановите му задължения.

2 6 Домати ранни - Разчета е изпълнен от всички селско­
стопански организации и в окръга са засадени 1350 дка ранни дс.атн 

За доматите се полагат необходимите гриви.
2.7. Домати средно ранга - От разчет 13150 № къ... 28 ...а,, 

са засадени 12680 дка средно ранни добата /ек.^ч?..л-.Д1О и в 
саднлте/. Разчета е изпълнен 96.4 %. Остават за разсад 
дка в АПК - Две могили и Нваново. Рабртата прод»лв ■• '
Нваново част от безразсалгате домати /23; дка/ не 
редовно и следва да се подеадя.т допълни.елно. „

-9 8 Пипер зелен и червен - За пряспа консуиипя « пре^- 

ботка. Засадени са 32оо дка ир:. пла,- „.и Д гт.--,_ 
За сметка на пипера АПК1 - Ново село отг.левда натлаи...ш, 
вълнението на разчета в АПК - оята. СлдоО по " 
преизпълнението на задачата за окръга.

2.9. Дига п пъпеши - Засяти са <080 дка с Щ.и и галил 

като'плана е преизпълнен от гЛК - -ято.
2.10, Захарно цвекло - за сег." 

подробна информация през ъшналия меомД. 
погинали 1Г разорани 650 дка от които в о„оп.шя -8.;ста-з.:а 
н Ж  русе - 100 дка. Културата у-и^^ о о
С първото окопавано .АПК - бяла не са
гарниране на цвеклата от «н^а М а . д .
добре изравнени, а в АПк - Ьн^а 
да растер «е еое^те и евога

трайни насаадегая /Приложение , ,.зсазяв-
₽ Продължиха грижите за есенните посеви които се изра -
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корегиращо и допълнително подхранване извършено на някои площи в 
началото на месеца и борба срещу брашнестата мана в някои посеви 
при интензивна технология.

2.1. Пшеница, Извършената втора оценка на състоянието на 
посевите показва, известно макар и на голямо повишаване на оценките 
като част от посевите с оценка добър са преминали в отличен, а друг: 
от незадоволителна в средна. Завишена е оценката глявно в АПК - 
Сливо поле и Ценово. Поради настъпилото засушаване във фазата иа 
изкласяване и цъфтеж оценките са сравнително предпазливи.

2.2. Ечемик - Слабо завпшение има и в оценките на ечемика 
със завишаване на оценките добър и среден за сметка на незадоволи­
телните, През тази година сравнително по-слабо е нападението от 
праховитата главня.

2.3. Ябълки /Приложение/’/, Гризазте за насажденията се 
полагат редовно и вегетативното състояние на дърветата е нормално.■ 
Разбира се въпреки редовно водената борба има прояви на болестите 
струпясване и бръшпеста мана. Ниските оценки на състоянието на 
насажденията са дадени поради незадоволителната реколта която е 
заловена в градините на АПК - Иваново, Сливо поле и Русе. Причи­
ните за слабата реколта са главно две..:

й., алтернативно плодоношение и недостатъчния брой плодни 
пъпки заложени при сорта златна превъзходна.

«. Червените сортове имаха много плодни пъпки във всички 
насаждения, но техния масов цъфтез съвпадна с високите температури 
и горещи ветрове през периода 6-11 май прп което близълцата изсъх­
нала, полена не покълни, цветовете не се оплодиха и всички цветове 
на кичури изсъхнаха.

2.4. Круши - промишлените крушови насаждения се отглеждат 
..:нсго добро, йиаха заложени много плодни пъпки, но климатическите 
условия по време на цъфтежа бяха неблагоприятни.

2.5. Сливи - грижите за насажденията които са на стръмни 
■.■арени- са недостатъчни и заложената реколта е слаба,

2.6. -сии - Реколтата е слаба поради малко заложени 
лоции пъпки з: : .‘връзване от зимни студове,

2.7. . :скови - За насажденията се полагат необходимите 
рижи и в много -,т градините независимо че дърветата вече заста-

.яват .тиат добър растеж. Заложените плодни пъти са недостатъчни 
и.и л измръзване от зимни студове,

2.8. .озя. винени и десертни - За насажденията се полагат 
необходимите гризи, като освен окопаваното се извежда борба срещу



болестите. Извършено е едно пръскане или прааене срещу "Оиддут.а".
Няма -условия за развитието па маната по лозята, но тъй като е 
развит голям приръст извършено е предпазно пръскане. Заловената 
реса е много добра, и много от оценките са предпазливи поради не- 
пзвестностите от опазването от болестите.

Очаквано производство на ранни плодове /Приложение/2/ 
Независимо от обилния цъфтез на череши и вилни които проте­

че при неблагоприятни климатически условия реколтата и от тези овощ­
ни видове е слаба, Заниаени са гривите за ягодовото насаждение в 
с, Копривец /АПК - Бяла/ от което не се очаква изпълнение на плана.

II/. Ремонт на техниката за прибиране на реколтата /поилокение 
Г’1//. х

По-гол»,ю изоставане в ремонта на техниката яа в АПК - 
Сливо поле, Русе, Бяла и Ценово, Още не е реиен въпросът за достав­
ката на резервна части за зърнокомбайните Е-516, 5-512 и сламопреспте 
К-453.

V. Доставени торове п материали /приложение 5
Още не е преодоляно изоставането на доставката на калиевите 

торове от миналите месеци. Изостава за месеца п на фосфор­
ните торове. Ритмичното им доставяне е необходимо за нормалното 
провеадане^на есенната кампания.

//, животновъдство
В селскостопанските организации и поделения броят на ''ове- 

дата там 1.1'1,1982 г, е увеличен с -131 или о 1,0 на сто, Намален е 
броят на говедата в 6 стопанства: АПК - Борово със 159 бр,, АПК - 
Бяла с 55 бр., АПК - Двн могили е 9 бр., .’ЛК - Ивяково с 97 бр,, 
Телеугояване с 55 бр. и други.

Броят на кравите се запазва на равнището па .миналата гогр.:-;а. 
Намален е броят им спрямо миналата година в 7 стопанства: АПК - .ю.-,- 
во с 38 бр., АПК - Еятово с 46 бр., АПК - Дви могили със 75 ср., 
АЛК - Кваново с 43 бр., АПК - (Атино поле с 50 бр., АПК - Ценово - 
19 бр., АПК - Щрьклево - ор.

Начален е броя? на свинете с 6.7 на сто или с 11553 в сравне­
ние с 1.VI.1981 г. Основната свине майки са увеличени с 11.0 ас. сто 
в сравнение със съответния период на м.г.

Броят на овцете е намален с 0.3 на сто в сравнение със съ­
щата дата на миналата годила. Овцете майки са намалени с 0.9 на сто.

Намален е броят на птиците с 19,2 на сто в сравнение с 
1.VI.1981 година.

През- петмесечието селскостопанските предсрдятля'произведоха 
мляко - всичко с 1242 х.л. в повече от същия период на :.та:. гсцгна.



Произведеното мляко представлява 44.0 на сто от годишния план.
Произведеното краве мляко е увеличено със 6.2 на сто в 

сравнение^със същия период на 1381 година.
(К Резултати от цялостната дейност на селскостопанските 

организации /Приложение 36 У1Ч/
За петмесечието е произведена продукция с- всички дейности 

общо за окръга за 68782 хиляди лева — плана е изпълнен 100,9,0. 
Сравнено със 'същия период на миналата година произведената продукция 
е в повече с 2746 лв,-4,2 %. Плана в растениевъдството не е изпълнен 
с 56 х.лв, В този отрасъл сравнено с 1981 г. е произведено по-малко 
продукти за 823 х.лв, което се дължи на по-малкото продукция от 
ранното зеленчуково производство. Произведената продукция от живот­
новъдството е с 311 х.лв. повече от плана и с 822 х.лв,повече от съ­
щия период на миналата година

Паричните постъпления за периода възлизат на 56426 х.лв, 
което е с 2314 х.лв. над плана, но с 1369 х.лв, по-малко от същия 
период на миналата година. Тенденциите при изпълнението на този 
показател са същите както и тези за произведената продукция.

Направени са материални и други разходи за 82036 х.лв. 
с 2661 х.лв. повече от плана и с 3218 х.лв. повече от същия период 
на миналата година.. Превишение на разходите над плана са направени 
най-много в отрасъла животновъдство с 6.6 %, в растениевъдството с 
0.4 ? и в другите отрасли - с 2.2 %. Направените в повече разходи в 
животновъдството и другите отрасли на селскостопанските организации 
без растениевъдството не са обосновани със съответно надпланово 
нарастване на произведената продукция.

Начисления йонд "работна заплата" е в разглер на 26385 х.лв. . 
е с 628 х.лв. повече от плана и е 1829 х.лв. повече от съдия период 
на миналата година. Икономия на ФРЗ спрямо плана има само в отрасъла 
растениевъдство. Независимо, че плана за произведената продукция в 
този отрасъл :;е е изпълнен ръста па произведената продукция изпревар­
ва ръста на ■'.■/"З,- До известна степен тази тенденция макар и по-слабо 
се проявява з отрасъла животновъдство; В другите дейности на 
селскостопа:;? ■.:те организации ръста на ФРЗ спрямо плана изпреварва 
ръста на произведената спрямо плана продукция.
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VI. ЕДЮТнОВЬДСТЕО

1. Брой селскостопански животни

: 1..VI
I 1981

1 План ;
1982 | 

!

1. VI' 1. 71.1982 г. в .
1582 |

I !
__ Р към
Пла!I; 1. VI. ! 

! 19о1 г.!

ГОВЕДА - всичко 49517 51020 49998 98.0 101.0
в т.ч. крави 17605 19000 17603 92.6 100.0

МОЩИ нзд 18 мес. 6230 А ’7205 - 115.7
СВИНЕ - всичко 172031 161374 160478 99.4 93.3

в т.ч. основни свине - 
майки 12351 12800 13715 107.1 111.0

провернсия и за еднократ-
но опрасване .■-..'2989 ■ . х 2994 - 100.2

0В1ДО - всичко 237999 245055 237273 96.8 99.7
в т.ч. майки 113623 129000 112657 87.3 29. 1

ПТИЦй - всичко 1565837 1551034 1265686 81.3 80.8
в т.ч. кокошки--носачки 123506 117000 112272 96.6 91.5



-зо -

2. Добити ;фодукти-и сродна- продуктивност..

План
1982

От^ет 1—.7.1982 в 
I—' .V ' % към

1
Мярка

Отчет 
I- У. 
1981 | Плана I I- ’V.

! ! 1981 I1

МЛЯКО - всичко х.л.

в т.ч. краве х.л.

биволско х.л.

овче х-л-

ЯЙЦА. - всичко Х-°Р

Среден млеконадой от 
фуражна крава л.

Средна носливост от 
кокошка-носачка °Р-

Месо от продадени животни 
за клане и заклани в 

стопанството Т0Нс

27250 64765 28492 44.0 104.6

24227 61340 25735 42.0 106.2

. 83 225 59 26.2 71.-1

2940 3200 2698 84.3 91.8

.'10197 22900 9370 40.9 91.9

1'1421 3245 1463 45.1 103.0

78 190 76 40.0 97.4

8518 23663 8532 36.1 100.2



3. Говеда в селскостопанските организации и поделения

1.-.-71
1981

План
1982 

______

1.-7) 
1982

1. 7)1982 Г. Ц
% КЪМ . I 

Плана' 1. 7) 1 
. 1961 1

4951? 51020 49998 93.0 101.0'

Селищна система - Борово
4032 99.5 96.2

АПК - Борово 4191 4054

Селищна система - Бяла
АПК - Бяла
Горско стопанство - Бяла

3712 3981 3657 91.9 98.5

Селищна система - 
АПК - Ватово

Еятово
3184 3577 3250 90.9 102.1

Селищна система - 
АПК - Две могили

Две могили
5500 5357 5491 102.5 99. о'

•Селищна система -
АПК - Иваново

Иваново
5487 5304 5390 101.6 98.2

Селищна система - 
АПК - Ново село 
Птицекомбинат

Ново село
3460 3905 3576 91.6 103.4

Селищна система -
АПК - Сливо поле

Сливо поле
7616 7290 7663 105.1 100.6

Селищна система - 
АПК - Ценово

Ценово
4953 5206 5299 101.3 107.0

Селищна система - Щрьклево
АП4>- Щрьклево

Селищна система - Русе
АПК - Русе
ИСС "Образцов чифлик”
ОПХС - Николово
Ш-Ж "Родопа"
Горско стопанство - Русе
0 С Ц Н
Телеугояване

2946 3468 3097 89.3 105.1

8468 8878 8543 96.2 100,9
2596 2860 2720 95.1 104.8
1500 1518 1560 102.3 104.0

^9  18 - 34.
4353 4500 4245 94.3 97.5



4. Крави в обществените стопанства и организации

1. .VI
1981

План
1932

1. VI
1982

1. VI1982 г. в 
___

Плана 1. V?
1981

онцо .17605 19000 17603 92.6 100.0

Селищна система - Борово
АПК - Борово 1565 1600 1527 95.4 97.6

Селищна система - Бяла
АПК - Бяла 1271 1375 1282 93.2 100.9
Горско стопанство - Бяла - - - — -

Завидна система - Еятово 
АПК - Ватово

I
. 1573 1650 1527 92.5 97.1

Зелщна система — /де могили 
/ЛУК - Дзе могили ’■ 1816 1925 1741 90.4 95.9

Сслзгрт система - Иасково
АПК - Лвачово 1988 2050 1940 94.6 97.6

састева - Еовс село
"АПК - Ново село 1508 1800 1646 91.4 109.2
ит:о1;с;:о;.:б1и:ат - - - — —

..нг. система - Сливи поле 
А11К - Сизтво поле 2699 2950 2849 96..6 98.3

Сслздн;: система. - Ценово 
АПК - .:’лн(м;о : 2061 2300 2042 88.3 99.1

'.■•.лг.-ж система - Щрьклсво 
л!!л - :ШГ;ВО | 1359 1500 1355 90.3 99.7

С-х-.-агча система - Русе 1565 1850 1694 91.6 108.2
ЛЙ -■ Русе 10С2 1300 1146 88.2 107.9
./.1С "осразцов теКл/и-;" . 503 550 548 99.6 108.9
-Я 1а» - - вг.колово ...
1Г5Е "Година” — —
1‘оронс стопанство - Русе - - - — —

— — — —
" елеугоявопо «■
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5. Юници в обществените стопанства и организации

■

1
Начичност 
юници 
на 1. VI. 
1982 г.

Отелени 
юници 
до 1. V). 
1982 г.

онцо 7205 1507
Селищна система - Борово 

АПК - Борово 646 49
Селищна система - Бяла

АПК - Бяла 386 36
Горско стопанство - Бяла - -

Селищна система - Вятово ЙХ2 42
АПК - Вятово 512 47

Селищна система - Две могили
АПК - Две могили 920 130

Селищна система - Иваново
АПК - Иваново 612 213

Селищна система - Ново село
АПК - Ново село 696 158
Птицекомбинат - -

Селищна система - Сливо поле
АПК - Сливо .поле 1334 158

Селищна система - Ценово ■ 
АПК - Ценово :: 1014 338

Селищна система - Щрьклево 
АПК - Щръклево 400 111

Селищна система -Русе 685 207
АПКРусе . ........ - 505 132
ПИК "Родопа" - -
Горско стопанство - Русе — —
0 С ц и — -
Телеугояване - -

НСС "Образцив чифлик" 180 75



лч -
6. Свине-веичко в обществените стопанства и организации

1. VI
1961

План
1982

1. VI
1982

1. 71.1982 г. в 
/ към

1
Плана 1. VI

1981

ОБЩО

Селищна система - Борово
АПК - Борово

Селищна система - Бяла 
ЯЖ - Бяла
Горско стопанство - Бяла

Селшцна система - Вятово 
АПК - Вятово

Селищна система - Две могил 
АПК - Две могили

Селищна система - Иваново 
АПК - Иваново

Селищна система - Ново село 
ЯЖ - Ново село
Птицекомбинат

Селищна система - Сливо пол 
АПК - Сливо поле

Селищна система - Ценово 
АПК - Ценово

Селищна система - Щръклево
АПК - Шръклево

Селищна система - Русе
ЯЖ - Русе
НСС "Образцов чифлик"
ОПХС - Никелово
Г1Ж "Родопа"
Горско стопанство - Русе

’' 0 С Ц Н

Телеугояване

172031 '161374 160478 99.4 93.3 

■172031 131374130472 99.4 93.3
8 7 -87.5

I

7 - — — —

и
2443 - 2049 - 108.2

1006 - 919 - 91.4

е
303 _ _ _ _

; 075 - 347 - 51.4

167021 161374 156556 97.0 93.7

’ 79063 79172 73558 92.9 93.0

> 07721 32202 32702 100.6 94.3
146 - 157 - 107.5
91 - 139 -.152.7



7. Основни свине-майки в обществените стопанства

* ■
1. VI!
1981

План
1982

1. V/!
1982 1

1. VI1982 в I
Р към

I Плана! 1. VI 1! 11981 I

ОНЦО ■2351 12800 13715 107.1 111.0

Селищна система - Борово
АПК - Борово - - - -

Селищна система - Бяла
АПК - Бяла - - - -

Горско стопанство - Бяла - - - — —

Селищна система - Вятово
АПК - Вятово - - - -

Селищна система - Две могили
АПК - Две могили - - - -

Селищна система - Иваново
АПК - Иваново - - -

Селищна система - Ново село
АПК - Ново село - - -

Птицекомбинат - -

Селищна система - Сливо поле
АПК - Сливо поле - - - -

Селищна система - Ценово
АПК - Ценово - - - -

Селищна система - Щръклево
АПК - Щръклево - - -

Селищна система - Русе 12803 13715 107.1 Н.-П

АПК - Русе — —
ИСС "Образцов чифлик" —

ОПХС - Николово 6341, 6400 ;91.3: 13-..*

1НК "Родова"
г— . - - «— 6409 1 1 | 1 — 1 • •

Горско стопанство - Русе .0 —

0 С Ц 3 —

Телеугояване - —

Горско стопанство Бяла —



8. Овце всичко в сбсеетвените стопанства и организации

------------ !----------
1. V) План
1981 | 1982

I I

1. ЛЧ
1982

!1.’УЛ982 в 
|~ р към_______

| Плана! 1. ,У1
I 1981 г.

'хслеугояване

ОБЩО 237999 245055 237273 96.8 99,7
Селищна система - Борово

АПК - Варово 29445 32281 28186 87.3 95.7
Селищна система - Бяла 30696 29737 31115 104.6 101.4

АПК - Вяла 29605 29737 29695 99.9 100.3
Горско стопанство - Бяла 1091 - 1420 - 130.2

Селищна система - Ватово
АПК - Ватово 23195 23320 21233 91.1 91.5

Селищна система - Две могили
АПК - Две могили 34012 36400 35749 98.2 105.1

Селищна система - Иванова.
АПК - Иванови 27677 23707 27843 97.0 100.6

Селищна система - Ново село
АПК - Ново село 12703 13460 13527 103.5 106.4
ЛТИЦеКОМбЗШЗД.* _ - - - -

Селищна система - Сливо поле'
АПК - Сливо поле 18041 19177 18415 96.0 102.1

Селищна система - Ценово
А11л - Ценово здз20 31965 31053 97.2 102.4

Селищна система - Щръклево
АПК — Щръклезо 24378 22996 22170 96.4 90.9

Селищна система - Русе 7527 7012 7932 113.8 106.0
АПК - Русе 6386 7012 6619 94.4 103,6
МСС "Образцов чиАлнк”
ОПХС - Никелово
Ж "Родова" —
Горско стопанство - Русе >1001 - 1237 — 123.6
0 С ц ;1 • -]40 - 126 — 90.0



9. Овце - майки в обществените стопанства и организации

Г....  ■ . .. .
1. VI-
1981

■ План ■
1982

1. УД
1982

1. 751982 в ;
%'КЪМ

Плана 1,.аЛ
1931

ощо 313623 129000 112657 87.3 99.1

Селищна система - Борово
АПК - Борово 14341 15000 14241 94.9 99.3

Селищна система - Бяла 14876 15700 14916 95.0 100.3
АПК - Бяла 14294 15700 14287 91.0 100.0
Горско стопанство - Бяла 

Селищна система - Вятово

582 - 629 - 108.1

АПК - Еятово 10798 13000 11025 84.8 102.1

Селищна система - Две могили
АПК - Две могили 16830 13500 16653 90.0 98.9

Селищна система - Иваново
АПК - Иваново 13455 15500 13581 87.6 100.9

Селищна система - Ново село
АПК - Ново село 5874 7500 6085 81.1 103,6
Птицекомбинат - - - - -

Селищна система - Сливо поле
АПК - Сливо поле 7128 9700 7172 73.9 100.6

Селищна система - Ценово
АПК - Ценово 15633 16600 15634 94.2 100.0

Селищна система - Щръклево
АПК - Щръклево 11240 14000 9752 69.7 00,0

Селищна система - Русе 
АПК - Русе

3448
2994

3500
3500

3598
3000

102.8
85.7

104.4
1С0.2

ИСС "Образцов чийлик"
ОПХС - Николово
1ЕК "Родопа"
Горско стопанство - Русе 454 598 - 131.7

0 С Ц Ж ’
Телеугояване — —



10. Птици - всичко в обществените стопанства и организации

г11
1. У1
1281

План
1982

1. V/
1982

1. У!,1982 г. в1
/5 КЪМ

Плана ! 1. .7: I
I 1981 1

ОЕЦО 1565837 15510-34 1268603 81.6 80.8

Селищна система - Борово
АПК - Борово 7854 - - , - ■

Селищна система - Кчла
АПК - Виа ' 61583 41619 77873 187.1 126.5
Горско стопанство - Бяла -

Селищна система - Битово
ЛИК - Ватово -

1
Селищна система - йс могили

АПК ■- йе могили 94840 55212 41459 75.1 43.2

Селищна система - Планово
АШ' - яваново 1К:о73 ч.ОЗ-. 645'80 к-е.8 71.7

(юлищна система - Ново село
ЛКН - -Ьво соло -
нищено:-биват ЦсЖ07 1341000 1002808 75.3 84.6

Сс?Е1щ::а система - Слнво поло
ЛП/. - ССтиво поле -

Солидна система - Ценово
А1й1 - Ценово 335 :4 ■ 20119

Со.'Ч1!’.? с и;-. - 1”аклМх)
АПК - 1:<р.'.клево 53709 4000 54-309

Селжда система - Русе: 34344 42000 17285
ЛИК - Русе 34344 42000 17265
..36 "Образцов чпудш:"
СкО: - Нинолозо
1:1'. "Родена" - - -
ЗооСУ.е стопанство - Русе - -

Телеутоявапе -

1370.2 103.1

41.1 50.3
41.1 50 ...3



11. Кокошки - носачки в обществените стопанства и организации

1. '/I
1981

ПЛ0Н
1982

1. VI
1982

1. У11332 В 
/з към

Плана I 1.7
I 1981

ода 123306 117000 112372 96.6 91.5

Селищна система - Борово
АПК - Борово

Селищна система - Бяла
АПК - Бяла 13449 12000 13529 ' 1-12.7 100.6
Горско стопанство - Бяла -

Селищна система - Вятово
АПК - Ьятово

Селищна система - Две могили
АПК - Две могили

Селищна система -

10791 12000 8700 72.5 60.8

Иваново
АПК - йваново

Селищна система -

12617 3000 7141 39.3 53.6

Ново село
АПК - Ново село 30207 81000 79200 97.9 98.9

Птицекомбинат

Селищна система -

80207 81000 79393 37.3 33.3

Сливо поле
АПК - Сливо поле

Селищна система - 
АПК - Ценово

Ценово

Селищна система - Щръклево
АПК - Щрьклево

Селищна система - Русе
ЛИК - Русе
ИСС “Образцов чифлик"
ОПХС - Николово
ШК "Родопа"
Горско стопанство - Русе
0 С Ц I
Телеугояване



12. кляко - всичко в обществените стопанства и организации

I
^у;
1981

План
1982

1 г-У.
1982

Ь* У. 1982 в
Х> към

Плана ; 1г-У.
1981

ОБЩО 27250 64765 28492 44.0 106.0

Селищна система - Борово
АПК - Борово 2272 5350 2312 43.2 102.0

Селищна система - Бяла 1943 4498 2050 45.6 106,0
АПК - Бяла 1933 4498 2040 45.4 106.0
Горско стопанство - Пяла 10 - 10 - 100.0

Селищна система - Ватово
АПК - Ватово 2309 5502 2370 43,1 103. 0

Селища система - Две могили
АПК - Две могили 2301 6418 2821 44,0 101. 0

Селищна система - Иваново
АПК - Иваново 3120 7249 2717 37.5 87. 0

Селищна система - Ново село
АПК - Ново село 2469 6294 3063 48.7 124.0
Птицекомбинат - - -

Селищна система - Сливо поле'
АПГ. - Сливо поло • 4444 10449 5020 48.0 113.0

Селищна система - Ценово
АПК - Ценово 3389 7595 оо9о 44.7 100.0

Селищна система - Щръклева
А1К - 0(рьклево 1338 4565 1902 41.7 101. 0

Селищна система - 1усе 2615 6845 2842 41,5 109.0
А'1К - Гусе 1633 4365 1824 41.8 111.0
ЖС "Образцов чисиик" 934 2480 1003 40.4 104.0
ОПХС - Николово — — — —
ИПК "Годола” — — — — —
Горско стопанство - Русо 13 — 15 — 115.0
о с ц к — — 2. -
Телеугояване — — — — —



41-
13. Краве мляко в обществените стопанства и организации

1-7. 1
1981 ■

План
1982

’ — у
1982'

Ь-7.1932 в
'/> КЪМ

Плана| 1,-7.
1981

овдо 24227 61340 25735 42,0 106.2
Селшцна система - 

АПК - Борово
Борово

1927 4960 1992 40.2 103.4

Селищна система - Бяла
АПК - Ечла
1’орско стопанство - ЬЗнла

1623 4130 1667 40.4 102.7

Селищна система - 
АПК - Бятово

Бятово
2010 5180 2141 41.3 106.5

Селищна система - 
АПК - Две моголи

Две могили
•2380 5950 2409 40.5 101.2

Селищна система - 
АПК - Иваново

йваново
2822 6860 2456 35.8 87.0

Селищна система - 
АПК - Ново село 
Птицекомбинат

Ново село
2297 6110 2903 47.5 126.4

Селищна система -
АПК - Сливо поле

Сливо поле
4226 10210 4757 46.6 112.6

Селищна система - 
АПК - Ценово

Ценово
2914 7180 2936 40.9 1С0.8

Селищна система - Щрьклево
АПК - Щрьклево

Селищна система - Русе
АПК - Русе
ИСС "Образцов чифлик"
ОПХС - Йиколово
ПЕК "Родопа"
Горско стопанство - Русе
0 С Ц И’ 
Телеугояване

1588
2440
1473

6о40
4060
2480

1784
2630
1687
1003

42.3 112.
41.1 110.
41-гб 114.
40.4 104.0

С
З 10

 СО



14. Овче мляко в обществените стопанства п организации.

овцо
Селищна система - Борово

АПК - Борово

Селищна система - Бяла
АПК — Бяла
Горско стопанство - Бяла

’ 1-г-У.
; 1961

План
1982

. .. 1 1.-7.1982 в
1ГУ. 
1982 Й към

Плана 8.-7.
1 1981

2940 3200 2698 84.3 91.8

345 390 320 82.1 92.8
320 368 383 104.1 ■ 7
310 368 373 101,4 1.^.

10 - 10 - 100.0

Селищна система - Бятово
А1!К - Ьятово 259 322 229 71.1 76.6

СслЕЧна система-
АПК - две могвли

Две моташ
421 468 412 83.0 97.9

Селглща система - 
АПК - иваново

Яваново
298 389 261 67. I 87.6

Селищна система - 
■'АПК - Ново село

Ново село
172 184 160 87.0 93.0

Птицекомбинат

Селищна система - Сливо поле
АПК - Сливо поле 218 239 263 110.0 ,120.6

Селищна система - Ценово
дПК - Ценово 475 415 459 110.6 96.6

Селищна система - Щръилево
АПК - Щрънлево 300 345 Г18 34,2 39,3

Селищна система - Русе 70 80 93 116.3 117.7
АПК - Русе 79 80 78 97.5 98,7
ЦСС • "Образцов чифлик" - - - - -
910.С - Николова — — — —
ПЕК "Родова" - - — - —
Горско стопанство - Русе 13 - 15 - 115.4
0. С ц X - - — - —
Телеугояване — - — *• п —



-и-
15. Яйца - всичко в обществените стопанства и организации

1гУ. |
1981 :

—
План
1982

1-7.
1982

1^.7.1982 в1
% към 1

Плана Ь-У.'
1 1981 I

онцо 10197 22900 9370 40.9 91.9

Селищна система - Борово
АПК - Борово - - - -

Селищна система - Бяла
АПК - Бяла 760 ■ ' 2289 993 43.5 130.5
Горско стопанство - Бяла - - - - -

Селищна система - Вятово
АПК - Вятово - - — - -

Селищна система - Две могили
АПК - Две могили 664 2280 ооЗ 36.5 125.-о

Селищна система - Иваново
АПК - Иваново 1079 1520 46? 30.7 43.3

Селищна система - Ново село
АПК - Ново село — — — —
Птицекомбинат 7185 16060 6725 41.9 93.6

Селищна система - Слазо поле
АПК - Сливо поле - - - -

Селищна система - Ценоро
АПК - Ценово 107 - - -

Селищна система - Щръклево
АПК - Щрьклево 402 760 353 46.4 87.8

Селищна система - Русе - - — - — —

АПК - Русе —

ИСС "Образцов чифлик"
ОПХС - Николово
ПЖК "Родопа" — —

Горско стопанство - Русе
0 С Ц Ж —

Телеугояване

*



16. Среден надой на мляко от фуражна крава

I 1гЧ. I План
1981 I 1932

1 .-V.
1982

1.-7.1982 в
Д КЪМ 

Плана! <—У.
; 1981

ОБЩО

Селищна система - Борово
АПК - Борово

Селищна система - Бяла
АПК - Бяла
Гооско стопанство - Бяла

103.0

103.9

100.2

Селищна система
АнК - Ватово

Еятозо

Селищна система - Две иопнш
АПК - две могили 1277

'Селищна система - Йваново
АПК - йваново 1507

Селищна система - Ново село
;Ж - Ново село '•С|9
Птицекомбинат

хекда система - 'Црдглсво
- 1Я''М.;;„во

система - д^усо
Ай - Русе
,?1С "Сбразцов чаллж"



- 7.5- -
17. Средна носливост на яйца от кокошка - носачка

Н.у.
1981

План
1982 1.-7-19о2

(.-7.1982 в |
а КЪМ______ 1

Плана (-■/ 1
1981 I

ОЕДО 78 190 76 40.0
Селищна система - Борово

АПК - Борово - - -
Селищна система - Бяла

АПК - Бяла 71 190 70 ср,
Горско стопанство - Бяла - - —

Селищна система - Ватово
АПК - Битово - - —

Селищна система - Две могили
АПК - Две могили 59 190 ■37 174.0

Селищна система - Иваново
АПК - Иваново 9*3 190 68 35.8 70.8

Селищна система - Ково село
АПК - Ново село
Птицекомбинат с-2 197 77 33.1 93.9

Селищна система - Сливо поле
АПК - Сливо поле - - —

Селищна .система - Ценово
АПК - Ценово 190 - - -

Селищна система - Щръклево
АПК - Щръклево 70 190 Ог- АД ° 120.0

Селищна система - Русе
АПК - Русе - - - -
МСС "Образцов чифлик" - - - - Л-



- Уь-

VII.Изкупуване па продукти по системата па ■■
през периода януари - мзи 1982 година

:л 
я
Р 
к 
а

Изкупено от произв. Разпределение по 
направления

АПК и 
други 
орга­
низа­
ции

ЛИЧНИ 
стопа­
нства

помощ­
ни сто 
панст- 
ва

за
центр. 
фондо­
ве

оа са­
мо за до 
волява 
не на 
окръга

ЛИК за 
селщнЕ 
системг

Месо всичко 
кл. тегло т 8464 3005 52 6800 4589 132

в т.ч. птиче т 2990 163 - 2400 748 5
Мляко ВСИЧКО 3.6/а 
масленост хл 30632 3230 — 17930 15900 32

Яйца хбр 9880 1248 - 12935 8020 173
Зеленчуци всичко т 745 40 — _ 50 509 226
в т.ч.краставици т 376 - - - 209 167

лук-кромид-зелеп т 174 28 50 129 23
лук-чеснов-зелен т 48 1 — - 43 6
салата/гларуля т 53 9 - - 52 15
ТИКВИЧКИ т 8 ■ — — — 4 4
др. зеленчуци т 81^ 2 — - 72 11



ПП. Резултати от цялостната дейност
1 Изпълнение■на плана за някои основни показатели в 

СС организации и поделения за периода 1-У. 1982г.

'Отчет ’ I1лан ' Отчет 1-У 1982 г.
Т V

1-У 1982I1Г.
плана 1981г.

произведена продукция
ОБИР 66035 68141 68782 100.9 104.2

в т.ч. растениевъдство 3336 3069 3013 93.2 /о. 
япвотновъдство 43810 44321 44632

постъпления ОТ РЕАЛИЗИРАНА продукция

1С0.7 101.9

ОБГО 57795 54112 56423 104.3 97.6
в т.ч. растениевъдство 29о6 2257 2334 103.4 99.0 -

животновъдство 39559 38131 39163 102.7 •99.0

ашм и дата разходи
0Б1ГО 78318 79375 32033 103.4 104.1

в т.ч. оастешгевъдство 28530 29538 29639 100.4 103.8

животновъдство 32940 32470 34606 106.6 105.1

НАЧИСЛЕН ФРЗ {без ДОО)
ОБЩО 24556 25757 26335 102.4 107.4

в т.ч. оастенЕевъдство 10172 10599 10299 97.2 101.2

йпвотновзддтво 9156 10034 10072 100.4 110.0



91 произведена продукция и постъпления от реализи— 
щкта от цялостната дейност на селскостопански-

и поделеше!те ортавн

104.2660;0:
Се.

>оооао
- НадСея

Се.
;сво

с.
9154

’ нановос:
011 о:

село
пезе се.

.СТС ;е
6500

'.снове..

019

7302
1С 105.31394

100,31040 920

804
7009

7127
2559

1990
760

1043

105.1
112,1

спс?е:.'д - йгтово

109.9

••роизаедека продуьдщя
отчет

193117.

Х-У 1982 г. изпълнение
план ! отчет плана ' отчет

3550 3610 101.7 96,0

3307 100.9 102.3

2700 90.0 90.5

9317 101.3 127.0

5250 100.3 104.8
7803 109.5 93.9
2570 100.4 83.0
523'3 114.0 9/.0

65’.< 1 101.1 120.6

5063 101.4 96.3

3115 99.0 103.2
21513 у .■ 3 101.7

5221 106.6 104.5
<335 103.9 80,8

7157 102.1 100.8
4441 02.5 97,4

71 97.3 86.6



2. Произведена продукция и постъпления от тюализащл 
от цялостната дейност на селскостопанските органк-

01210 ЗА ОКРЪГА

Селищна система -Борово
АПК - Борово

Солидна система — ьяла
/■1ТК — Бяла

Селищна система - Вятово
АДК - Вятово

Солидна система - Две котели
АПК - Две могили

Селищна система - Иваново
АИК — Нваново

Селищна система - Ново село
АПК - Ново село
Птицекомбинат

Селищна система - Сливо поле
АПК - Слквс поле

Селитгна система - Ценово 
лПК - Ценово

Селищна система - Щрьклево
АПК - Щрк-слевс

Селищна система - Русе
АПК - Русе
НСС "Образцов чифлик"
ОПХС - Николово
ГОЖ "Родопа"
ОСШ '
Телеутояване
Агрохимическо обслужване

ССМБЗ '

3219 3110 3205 103.1 99.6

3037 3071 3091 100.7 100.1

2360 23С0 2100 91.3 39.0

5392 5466 6522 118.9 121.0

3877 3406 3480 102.2 89.8
7483 6514 7183 110.4 Зои
20'3’7 1946 1953 100.4 84.5
5416 4568 5236 114.6 96.7

6035 4950 4955 100.1 82.1

3860 3530 3592 101.8 98.1

1865 1840 1933 Ю5.1 Ю3.6
20617 19905 20359 102.3 98.7
4340 4193 4-115 Юо.З
*<ХЮ 807 849 195.2 9-<3
уз58 7124 7340 103.0 99.8

'ед56 4584 4239 92.5 9о. I
82 73 71 57.3 66.о

,1509 1526 171° 112.1 113.3
Д5Л 678 735 108.4 ю!.-

Ю13 920 1000 Ю8.7 98.2
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3. Материални н други разхода и начислен «РЗ без ДОО 
от цялостната дейност на СС организации и поделения

Материални и други разхода■

Отчет 
1-У 
1981Г.

1-У 1982г. 1-У /1982 г.
В /} къгл

план отчет плана отчета
1981г

ОБВ.О ЗА ОКРЪГА 78818 79375 82036 103.4 104.1
Селищна с-ма - с.Борово 

АПК - Борово 4579 3840 3877 101.0 84.7
Селищна с-ма - гр.Бяла

АПК - гр. Бяла 5183 5632 5850 103.9 112.9
Селищна с-ма - гр.Вятово

АПК - гр. Ватово 5312 5300 5800 103.6 103.3
Селищна с-ма - гр.Две могили

АПК - гр.Две могили 10680 9519 9635 101.2 90.2
Селищна с-:а - с.Иваново

АПК - е. Иваново 7284 8524 8830 104.2 121.9
Селищна с-мз - с.Ново село 9857 8944 10162 113.6 103.1

АПК - с. Ново село — 52о0 5362 5306 99.0 101.3
Птицекомбинат 4619 3532 4856 135.6 105.1

Селищна с-ма - с.Слива поло
АПК - с. Сйнво поле 9319 10450 10504 100.5 112.7

Селищна с-ма - с. Ценово
/ШЦ - с. Ценово 6395 6210 6195 99.о 96.9

'"-елпцна с-:ла с.Щоъклево
А’1К - с Щръклево 3990 4007 4257. 106.2 106.7
•лищна с-ма - гр.русе 15919 16649 16876 101.4 106.0
-Ц. - Русе 4354 5139 5240 102.0 120.3
•ССОбразцов \ -.ж" 1006 959 930 97.0 92.3
■:Е.С - Николов. 4399 4373 4460 102.0 101.4
-=К"Водопа" 3802 3649 3627 99.4 95т4

ОСЦд _ Русе 2 3 2 66.7 100.0
хелеугояваие 1437 1513 1540 101.8 107.2
Агрохглллческо обслужване 285 . 529 547 103.4 191.9
СС1/БЕ — Русе 632 484 530 109.5 83.9



3. Материални и други разходи и начислен «РЗ без ДОО от цялостна: 
дейност на СС организации и поделения.

/Продълаение и край/

Начислен «РЗ без _ ДОО
Отнет 
1-У 
1981г.

1-У 1332 г. 1-У 1982 г.
План Отчет Я1

 и 
19

 1. ,
 

(5
 Г'

Отчета 
1981 г

ОБЩО ЗА ОКРЪГА 24555 25757 26385 102.4 107.4
Селищна система - Борово

АПК - Борово 1679 1845 1724 93.4 102.7
Селищна система - Бяла

АПК - Бяла 2703 2841 2810 98.9 104..0
Селищна система - Вятово

АПК - Бятово 1621 1645 1722 104.7 106.2
Селищна система - Две могили

АПК - Две могили 2538 3056 3136 102.6 120.7
Селищна система - Пваново

АПК - Иваново 3532 3039 4030 130.0 114.1
Селищна система - Ново село 1330 2191 2087 95.3 105,4

АПК - Ново село 1575 1657 16'12 99.1 104.3
Птицекомбинат 405 534 445 33.3 109.9

Селищна система - Слпво поле .
АПК - Сливо поле 2828 3265 3260 99.8 115.3

Селищна система - Ценово
АПК - Ценово 2147 2086 2093 100.3 ?7.5

Селищна система - Щръклево
АПК - Щръклево 1279 1345 1308 97.2 102.3

Селищна система - Вусе 4189 4384 4215 96.1 100.6
АПК - Русе 1901 2063 1990 96.5 104.7
ИСС "Образцов чифлик" 353 •345 344 97,5
ОПХС - Николово 738 692 7.30 101.2 9 41.9

ПЕК "Родопа" 492 510 471 92.4 95.7
0СЦ2 - Русе 9 9 9 100.0 100.0
Телеугояване 255 256 265 103.5 193.3
Агрохимия. обслужване 180 275 203 74,9 114.4
ССМБЕ - Русе 261 234 230 03.3 88.1



-

4. Произведена продукция и постьплешгя от реалп-.
З.-П 9Т ОТ СаСТеШЮВЬДСТВОТО Нй ССЛСКОСТОПаНСКИ—

IПроизведена продукция

те ормаиизащв-; и поделения

_______________

отчет
1-7 
1931

1-У 1 982 г. 1-У 1932 г. 
в % към

план отчет
плама

1-У
1981 г,

011.'<0 ЗА ОКРш/А
Сели?да система - Борово

АПК - Борово
Селищна система - 1>яла

АПК - Бяла
Ссл12Ц1-а система - Гятово

АпГ - Битово
Селедна системи - Две могила

А1»К - Две шг-илп
Сал-из... система - Кваяово 

:.Т\ ~ '^ЕОВС
СвЛ;М',кс система - Ново село 

А-И; - иовс село

1836 3069 3013 98.2 78.5

05 56 56 100.0 86.2

291 333 332 98.2 114.1

97 100 60 60.0 61.9

714 534 477 89.3 66.8

478 544 600 110.3 125.5

227 73 82 105.1 36.1

:!56

паеве
- ‘.^'лИПСВО 102 110 90 . 81.3 оо. 2

М-. система. - Русе 1183 979 932 100.3 82.7
- .уее 980 949 950 100.1 96.9

•• >- ‘'□бунс.дов чиа ^2;" 208 30 32 106.7 15.4
‘'И- ’ око юве
11:: ”2 0 :оаи”

.*:.,1<??з:’.?.чсснс обслухзоне
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4. Произведена продукция е постъпления от реализация 
от растениевъдството на селскостопанските органи

зации и поделения
/Продълиеаие и край/

Постъпления от реалнзилана проду
__________ ЕКЯ________________ _____

отчет 
1-У 
1931Г.

1-У 1982 г. 1-У 1962 г. ] 
-В %

план
1

отчет
плана

т-ч 5
1981 I

__________________—---  > . . ■ 1 .
ОЬ'ДО ЗА ОКРаГА 2955 2257 2334 103.4 79.0

Селищна
.Ж -

система -
Борвво

Борово
103 190 192 101.1 136.4

Селищна
АЖ -

система -
х>яла

Ьяла
355 328 415 126.5 116.9

Селищна
АПК -

система’ -
Ветово

Еятово
56 60 50 83.3 89.3

Селищни
‘ Ж -

система - Две могили
Две могили 749 534 490 91.0 65.4

Селищна система - ■ 1ваново
35 92. 1

ЯЖ - Ивапово 99

Селищна
АЖ -

система - 
.Ново село

Ново село
15 5 5 100.0 33.3

Птицекомбинат
Селищна система * Слязо поле

ЯЖ - Слпво поле
Селищна система - Ценово

/Ж т Ценово
Селищна система - Щрькисво

ЯК - Дръклево
Селищна система - Русе

ЯЖ -.Русе
НССЙоразцов чн&лзк"
ОПХС — Никелово
1СЖ "Родопа"
ОСЦП
Тедеугояване
Агрохимическо обслуизане
СС1.1БЕ

113 50 52 104.0 46.0

256 130 132 101.5 51.6

оо о? 24 100.0 109.1

1183 89о 939 104,5 79.0

1015 898 390 99.1
2С.З173 - 49 -

— -
- - —
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5, Материални и други разхода и начислен ФРЗ без ДОО от расте­

ниевъдството на сс организации и поделения

и друга разходи___
Отчет 
1-7 
1981 I

1-7 1982 г. 1-У 1932 г. 
в % към

. План Отчет Плана | Отчете
1981 1

ОБ® ЗА ОКРЪГА
Селищна система - Борово 

АПК - Борово

28590

1420

29538

1130

29669

1124

100.4

99.5

103,8

79.2

Селищна система - 
АПК - .бяла

Бяла
2759 2730 2780 101,8 100,8

Селицпа система -
АПК - Гятово

Рлтово
3220 3200 3300 103.1 102.5

Селглка сдстена -
АПК - две могг-ли

Две могили
4727 3660 3640 99.5 77,0

ге.ч;-1:;на сястегла -
АПК - ..наново

Гзе.ново
3580 5053 5050 99.9 141,1

Седащн?. с-.стега - 
>Ч А - аОВО ОСЛО 
Г /даии.тччдаг

}.'ово село
3202 3390 3326 98.1 103.9

Со.л;г*.*:И. система -
- ОгГ:вс ьоло

Сдаво поле
3238 3400 3183 102.4 107.6

СС.ГГчЧ* сдстсгл -
АП/ - /ллюзо

Бейово
2653 2610 2580 98.9 97.1

"е.’-/. с* лт-т- :”];7Л’ЛСГ<0

1413 1559 1646 105.6 116.5
'■•л.; .<ч ’:;тсг:а -

’.// - '. ;_•■ з е
з’.оз Ч”.

1836
534

2803
2244

517

2740
2200

500

97.6
93.0
96.7

115.4
119.3
93.6

К - :\':е
• е-;;’.-счванс

обслужване
ОС.З” ~ 1усс

5 45 40 88.9 800.0
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5. Материални и други разходи и начислен 4>РЗ без ДСО от расте­

ниевъдството на сс организации и поделения
/Продължение и край/

Начислен ОРЗ без ДОО
Отчет 
1-7 
1981 I

1-7 1982 г. 1-7 1982 г.
в % към___

Плана I Отчет 
______ 1-БЙ1 •

. План Отчет

ОПЦО ЗА ОКРЪГА 
Селищна система - Борово 

АПК - Борово

06.7 100.4

10172 10599 10299 97.2 101.2

426 445 332 85.8 89.7

Селищна система - Бяла 
АПК. - Бяла

Селищна система - Еятово
АПК - Вятово

Селищна система - Две могили
АПК - Две могили

Селищна система - Иваново 
АПК - Иваново

Селищна система - Ново село 
АПК - Ново село 
Птицекомбинат

Селищна система - Слево поле 
АПК - Сливо поле

Селищна система - Ценово 
АПК - Ценово

Селищна система - Щръклево
АПК - Щръклево

Селищна система - Русе
АПК - Русе
ИСС "Образцов чифлик"
ОПХС - Никелово
ПКК "Родопа" 
ОСЦЖ - Русе 
Телеугояване
Агрохимия, обслужване 
ССМБЕ - Русе .

1300 1350 1305

924 910 835 91.8 90.4

1011 1295 1260 97,3 124.Б

1722 1897 1880 99.1 109.2

810 941 934 99.3 115-3

1676 1350 1337 99.0 7-'.9

975 986 101.1 101-3

501

829 
687 
13?

585

851
701

537

843
700
135

91.3 107.5

99.1 10’-'
'.19.9 1-9
95.8 ■■■/

3 8 7 37.5 23:--

— < — -



6/ Произведена продукция л постъпления от реализацията от живот­
новъдството на сс организации и поделения

Произведена продукция_
Отчет 
Г-У 
1931 г.

1-У 1982 г. 1-У 1982 г.

План
!_

Отчет
в /3 КЪМ __

Отчете
1981 I

Плана

ОБЩО ЗА ОКРЪГА 43810 44321 44632 100.7 101.9

Селищна система - Борово
АПК - Борово 2.992 2226 2331 104,7 93.5

Селищна система - Бяла
АПК - Бяла 2484 2402 2434 101.3 98.0

Селищна система - Еятово
АПК - Ватово 2115 2200 2050 93.2 96.9

Селищна система - Две могили
АПК - Две могили 3157 3046 3210 105.4 101.7

Селищна система - Кваново
АПК - Иваново 3105 -3046 2950 96.8 95.0

Селищна система - Ново село 7134 6327 7049 111.4 98.8
АПК - Ново село 2073 2179 2185 100.3 105.4
Птицекомбинат \5061 4148 4364 117,3 96.1

Селищна система - Слпво поле
АПК - Сливо поле 3526 4050 4199 103,7 119.1

Селищна система - Ценово
' АПК - Ценово 3391 3450 3482 100.9 102,7

Селищна система - Щръклево
АПК - Щръклево 1889 1908 1952 102.3 103.3

Се.т -."на система - Русе 14517 15666 14975 95.6 103.2
а: - гусе 1353 1482 1506 101.6 111.3
Е 'Образп,ов ч»?;с: ■’ 677 662 685 103.5 101.2
С - Пиколово 6568 8765 6905 102.1 105.1
Е "Родопа" ■ 4561 5384 4441 82,5 97.4
С. - Русе 82 73 . 71 97.3 86.6

--угояване 1276 1300 1367 105,2 107.1
Агрохим. обслужвана . - — - — -
Сй.Еа - Русе - - -■ - -



Сливо полеСелищна система -
АПК - Сливо поле з 

Ценово

6, Произведена продукция и постъпления от реализацията от живот­
новъдството на сс организации и поделения

Селищна система - 
АПК - Ценово

Селищна система - Щръклево
АПК - Щръклево

Селищна система - Русе
АПК - Русе
ИСС "Образцов чифлик" 
ОПХС - Николово
ПЕК "Родопа" 
ОСЦК - Р^Се 
Телеугояване
Агрохим, обслунване 
ССИБЕ - Русе

Селищна система - Борово
АПК - Борово

Селищна система - Бяла
АПК - Бяла

Селищна система - Ватово
АПК - Ватово

Селищна система - Две могила 
АПК - Двп могили

Селищна система - /Иьаново 
АПК - Кваново

Селищна система - Ново село 
АПК - Ново село
Птицекомбинат

ОБЩО З.Х ОКРЪГА

___--- ——_--- -- ——---------
Постъпления от реализ. пооцукция

Отчет 
1-7

1-У 1982 г. 1-7 1982 г. 
в % към:

1981 г План Отчет Плана ■ Отчета
| 1981 г.

39559 38131 39168 102,7 99.0

1992 1915 1985 103.7 99.6

2122 1856 1820 98.1 85.8

1685 1600 1600 100.0 95.0

2499 2096 ;2310 110.2 92.4

2454 2357 2270 96.3 92.5

6823 5990 6724 112.3 98.5

1776 1842 1860 101.0 104.7

5047 4148 4864 117.3 96.4

3085 3500 3545 101.3 114.9

2519 2350 2380 101.3 94.5

1442 1585 1604 101.2 111.2

14938 14882 14930 100.3 99.9

1165 1100 1150 104,5 98.7

604 715 710 99.3 117.5

7122 6884 7050 '102.4 99.0

4456 4584 4239 - 92.5 95.1

82 73 71 97.3 85.6

1509 1526 1710 112.1 '113.3



7 Цатериални и други разходи и начислен ФРЗ без ДОО от вивотно- 
' въдството на сс организации и поделения

—------- =----------- -- - — - • —=}
Материални и друти разходи

Отчет 
1-7 
1981 г.

1-7 11 82 г» 1-7 1982 г. ! 
в % към

План Отчет Плана Отчета
1981 г.

ощо за окръга

Селищна система - Борово
АПК - Борово

Селищна система - Бяла
АПК - Бяла

Селищна система - Вятово
АПК - Вятово

Селищна система - Две могили 
АПК - Две могили

Селищна система - Иваново
АПК - Иваново

Селищна система - Ново село
■ ЛИК - Ново село

Птицекомбинат

Селищна система - Сливо поле
/ДДС - Сливо поле

Селищна система - Ценово
АПК - Ценово

Селищна система - Щръклево
АПК - Щръклево

Селищна система - Русе
АПК - Русе
;‘.СС "Образцов чийлик"
ОПХС - Нчколово
ПГК "Гоцопа"
0С.17; - Русе
Телеугояванс
Агрохим, обслужване
ССКБЕ - Русе

32940 32470 34606 106.6 105.1

1740 1888 1940 102,8 111.5

1635 1802 1990 110.4 121.7

1572 1600 1650 103.1 105.0

2284 1990 2010 101.0 88.0

2319 2334 2680 114.8 115.6

5752 5121 62.40 122.0 108.6

1380 1816 1800 99.1 130.4

4372 3305 4449 134.6 101.8

3449 3450 3463 100.4 100.4

2403 2500 2515 100,6 104.4

1614 1641 1893 115.4 117.3

10167 10144 10216 ' 100.7 100.5

897 985 1025 104.1 114.3

385 384 380 99.0 98.7

4226 4199 4265 101.6 100.9

3802 3649 3627 99.4 95.4

2 3 2 66.7 109.0

855 924 917 99.2 107.3

- - — -



7, Материални и други разходи и начислен <>РЗ без ДОО от яивотно- 
вадството на сс организации и поделения

/Продълаенке и край/

Начислен ФРЗ
Отчет 
1-7

1-7 1582 г. 1-7 1382 г.
в къ:л:

1981 г. План | Отчет Плана Отчета

ОНЦО ЗА ОКРЪГА 9156 10034 10072 100,4 110.0

Селищна система - Борово
АПК - Борово 754 752 ■ 757 100,7 100.4

Селищна система - Бяла
АПК - Бяла 1058 1108 1070 96,6 101.1

Селищна система - Еятово
АПК - Вятово 471 499 583 ' 116.8 1’23.8

Селищна система - Две могили
АПК - Две могили 944 1125 1173 104.3 124.3

Селищна система. - Иваново
АПК - Ивапово 876 868 920 106.0 ■ 105.0

Селищна система - Ново село 896 960 93-5 107.1

АПК - Ново сало 599 645 632 98.0 105.5

Птицекомбинат 297 334 328 85,4 110.4

Селищна система - Сливо поле
АПК - Сливо поле 826 1230 1270 99.2 153.8

Селищна система - Ценово
АПК - Ценово 905 885 861 97.3

Селищна система - Шръклево
АПК - Щръклево 512 575 583 101.4 1 1 с , к?

Селищна система - Русе 1914 1913 1895 99.1. 99.0

АПК - Русе 372 400 405 101.3 103.9

НСС "Образцов чифлик" 150 158 160 101.3 106.'('

ОПХС - Николово х 676 628 645 '101.1 95.4

ПКК "Родопа" 
ОСЩ - Русе

492
9

510
9

471 
д

92.4
100.0

7
100.0

Телеугояване 215 198 205 103,5 У 5.3

Агрохим.. обслуаване —

ССМБЕ - Русе - - — ' —
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